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plocha pozemku 1388 m? TECHNICKA INFRASTUKTURA
ZP zastavéna plocha (2 x 217 m?) 434 m*
zastavénost pozemku (ZP / plocha pozemku) 0,31
HPP hruba podlazni plocha (ZP x pocet podl.) 1736 m? 2170 m?
IPP index podlaznich ploch (HPP / ZP) 1,25 1,56
R E © 2023 Refuel s.r.o. All rights reserved. Do not alter, copy or publish any part of the documentation without written consent of architect. OB obestavény prostor 5208 m? 6467 m? >
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project # project name drawing by scale drawing name e e

. " . . . Vypodet parkovacich mist:
EL 001 Bytové domy, ZNS Ing. arch. Zbynék Ryska 1:500 Situace - varianta 1 N ocﬁyt 3{; %ng_ ;n;rkovaci misto

byt s 1 obytnou m. - 0,5 parkovacich mist
2x bytovy dim o 3 patrech: 2 x (3 x2 x 1 + 3 x 1 x 0,5) = 15 parkovacich mist
2x bytovy dim o 4 patrech: 2 x (4 x2x 1 +4 x 1 x 0,5) = 20 parkovacich mist



—_—
~—
—

SE———=—CF
—~—
—~— —

pE—

0

YEN

X~

=

—_
E1
—,—

[$7]
28

"g

2 c‘)wD

4-|\ [ ~
S—

DN S
J.:\A-\—r.’ s 7

IS
0L Nd =X 01 H{3d
—~ \

~—

T

e

Y

~=!
N

N~

|—N

. 81034

1224 (5

|
{

Des
)
[l

\ ~
N
~
-

© 2023 Refuel s.r.o. All rights reserved. Do not alter, copy or publish any part of the documentation without written consent of architect.

project #
001

o>

E 63 x~PN10

/ P

1137/2

plocha pozemku 1388 m?

ZP zastavéna plocha (2 x 210 m?) 420 m*
zastavénost pozemku (ZP / plocha pozemku) 0,30

HPP hruba podlazni plocha (ZP x pocet podl.) 1680 m? 2100 m?
IPP index podlaznich ploch (HPP / ZP) 1,21 1,51
OB obestavény prostor 5040 m* 6258 m*
podlaznost 3np + 1pp 4np + 1pp
pocet bytl 18 24
pocet parkovacich mist v 1.pp 12

drawing name

Bytové domy, ZNS Ing. arch. Zbynék Ryska Situace - varianta 2

Vypocet parkovacich mist:
byt do 100m? - 1 parkovaci misto
byt s 1 obytnou m. - 0,5 parkovacich mist

2x bytovy dim o 3 patrech: 2 x (3 x2 x 1 + 3 x 1 x 0,5) = 15 parkovacich mist
2x bytovy dim o 4 patrech: 2 x (4 x2x 1 +4 x 1 x 0,5) = 20 parkovacich mist
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plocha pozemku 1388 m?

ZP zastavéna plocha (2 x 210 m?) 420 m*
zastavénost pozemku (ZP / plocha pozemku) 0,30

HPP hruba podlazni plocha (ZP x pocet podl.) 1680 m? 2100 m?
IPP index podlaznich ploch (HPP / ZP) 1,21 1,51
OB obestavény prostor 5040 m* 6258 m*
podlaznost 3np + 1pp 4np + 1pp
pocet bytl 18 24
pocet parkovacich mist v 1.pp 12

drawing name

Bytové domy, ZNS Ing. arch. Zbynék Ryska Situace - varianta 3

Vypocet parkovacich mist:
byt do 100m? - 1 parkovaci misto
byt s 1 obytnou m. - 0,5 parkovacich mist

2x bytovy dim o 3 patrech: 2 x (3 x2 x 1 + 3 x 1 x 0,5) = 15 parkovacich mist
2x bytovy dim o 4 patrech: 2 x (4 x2x 1 +4 x 1 x 0,5) = 20 parkovacich mist
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plocha pozemku 1388 m? TECHNICKA INFRASTUKTURA
ZP zastavéna plocha (3 x 121 m?) 363 m?
zastavénost pozemku (ZP / plocha pozemku) 0,26
HPP hruba podlazni plocha (ZP x pocet podl.) 1452 m? 1815 m?
IPP index podlaznich ploch (HPP / ZP) 1,05 1,31
R E © 2023 Refuel s.r.o. All rights reserved. Do not alter, copy or publish any part of the documentation without written consent of architect. OB obestavény prostor 4356 m*® 5409 m? — VEDEN] ELEKTRINY VN [P
podlaznost 3np + 1pp 4np + 1pp — Tw — > -
F U poget bytd 2 5 - — IR o WN» onavzace o o A)_
Cet park ich mistv 1,
project # project name drawing by scale drawing name SealiubuLLL AL s [
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>, « < . . Vypocet parkovacich mist:
EL 001 Bytové domy, ZNS Ing. arch. Zbynék Ryska 1:500 Situace - varianta 4 = bytdo 100m?- 1 parkovaci misto

byt s 1 obytnou m. - 0,5 parkovacich mist
3x bytovy diim o 3 patrech: 3x (2x 1 x 1+ 1x 2 x0,5) =9 parkovacich mist
3x bytovy diim o 4 patrech: 3x (3x1x 1+ 1x2x0,5) =12 parkovacich mist
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plocha pozemku 1388 m? TECHNICKA INFRASTUKTURA
ZP zastavéna plocha (4x100m?) 400 m*
zastavénost pozemku (ZP / plocha pozemku) 0,29
HPP hruba podlazni plocha (ZP x pocet podl.) 1500 m? 1900 m?
IPP index podlaznich ploch (HPP / ZP) 1,08 1,37
R E © 2023 Refuel s.r.o. All rights reserved. Do not alter, copy or publish any part of the documentation without written consent of architect. OB obestavény prostor 4510 m® 5670 m3 — VEDEN] ELEKTRINY VN [P
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project # project name drawing by scale drawing name o - R

. . . ) . Vypocet parkovacich mist:
EL 001 Bytové domy, ZNS Ing. arch. Zbynék Ryska 1:500 Situace - varianta 5 = bytdo 100m?- 1 parkovaci misto
- byts 1 obytnou m. - 0,5 parkovacich mist
4x bytovy dim o 3 patrech: (4 x2x 1 +4 x 1x2x0,5) - 1 =11 parkovacich mist
4x bytovy dim o 4 patrech: (4 x 3x 1+ 4 x 1x2x0,5) - 1 =15 parkovacich mist



,
_——

pE—
p—

SE———=—CF
—~—
—~— —

pE—

|—N

0

YEN

X~

E 110 x ~
— —
—

)
(o]

"g

2 c‘)wD

~_

2(59.40) DN 3

Des
)
[l

S—

)

DN S0 —

JI:\A'\’I’U

IS
=X 0L\
\

<«

01 Nd
N

T
~—

A W §

e

E 63 x~PN10

S

-

Y

~=!
N

N~

© 2023 Refuel s.r.o. All rights reserved. Do not alter, copy or publish any part of the documentation without written consent of architect.

drawing name

Bytové domy, ZNS Ing. arch. Zbynék Ryska Situace - varianta 6

1137/2

/ P

S n )
sf 8625 T 86
R 565.44 ~HR2 11
plocha pozemku 1388 m?
ZP zastavéna plocha 472 m*
zastavénost pozemku (ZP / plocha pozemku) 0,34
HPP hruba podlazni plocha (ZP x pocet podl.) 1888 m? 2360 m?
IPP index podlaznich ploch (HPP / ZP) 1,36 1,70
OB obestavény prostor 5664 m* 7033 m*
podlaznost 3np + 1pp 4np + 1pp
pocet bytl 18 24
pocet parkovacich mist v 1.pp 14

Vypocet parkovacich mist:
byt do 100m? - 1 parkovaci misto
byt s 1 obytnou m. - 0,5 parkovacich mist
bytovy diim o 3 patrech: 3 x (3 x 1 + 3 x 0,5) = 3 x 4,5 = 13,5 parkovacich mist
bytovy diim o 4 patrech: 4 x (3 x 1 + 3 x 0,5) = 4 x 4,5 = 18 parkovacich mist
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Bytové domy, ZNS

drawing by scale
Ing. arch. Zbynék Ryska 1:500

drawing name
Situace - varianta 7
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plocha pozemku 1388 m?

ZP zastavéna plocha 424 m2

zastavénost pozemku (ZP / plocha pozemku) 0,31

HPP hruba podlazni plocha (ZP x pocet podl.) 1696 m? 2120 m?

IPP index podlaznich ploch (HPP / ZP) 1,22 1,53

OB obestavény prostor 5088 m* 6318 m*

podlaznost 3np + 1pp 4np + 1pp

pocet bytl 15 20

pocet parkovacich mist v 1.pp

Vypocet parkovacich mist:
byt do 100m? - 1 parkovaci misto
byt s 1 obytnou m. - 0,5 parkovacich mist
bytovy diim o 3 patrech: 3 x (3 x 1 +2x0,5) = 3 x 4 = 14 parkovacich mist
bytovy diim o 4 patrech: 4 x (3x 1 +2x 0,5) =4 x 4 = 16 parkovacich mist
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Pudorysy - varianta 7

Pudorys 2-4.np

Rez - varianta o 4 patrech
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